

展示发展经验 推进持续减贫

——首次全球扶贫大会在上海举行

2004年5月26日至27日，以“案例学习”独树一帜的全球扶贫大会在上海隆重举行。来自世界银行、亚洲开发银行、联合国发展计划署等国际组织的负责人及120余个国家和地区的1200多名代表在会上交流了扶贫的经验教训及其原因，对近百个成功或不成功的减贫案例进行了分析并签署发表了《上海减贫议程》之后，带着各种各样的扶贫经验和对全球扶贫前景的乐观态度满意地离去，并将这些经验广泛传播给政策制定者、扶贫实践者和研究人员，以在各地区和国家间共享。

(王武洪 摄影 石化龙 撰文)



会议开幕式上，中国国务院总理温家宝为大会和世界扶贫事业带来好消息：中国政府将为全球减贫事业提供无私的援助，已决定向亚洲开发银行额外捐资2000万美元，在亚洲开发银行设立“中国扶贫和区域合作特别基金”，用于支持亚太地区的扶贫事业和区域合作。此外，中国在继续向“非洲发展基金”捐资5000万美元的基础上，又决定向亚洲开发银行的“亚洲发展基金”捐款3000万美元。此举充分体现了中国作为一个发展中的大国重友谊、负责任、讲信誉的形象。

中国与亚行宜昌 - 万州铁路贷款协定签字仪式

Signing Ceremony of Loan Agreement between PRC and ADB for Yichang - Wanzhou Railway Project



财政部部长金人庆与亚洲开发银行行长千野忠男共同签署宜万铁路贷款协定



金人庆部长接受媒体采访



金人庆部长会见世界银行行长沃尔芬森